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Allgemeine Geschäftsbedingungen von joelWORX 

Leistungsbeschreibung 

Der Sportsfreund ist berechtigt während der Vertragslaufzeit, das Angebot von joelWORX zu nutzen. Das Angebot ist aus der Webseite zu entnehmen. Die Einheiten werden 
von dem Sportsfreund eigenständig Online auf der Webseite oder der dazugehörigen APP gebucht. Der Sportsfreund erwirbt den Anspruch auf eine fachgerechte Betreuung 
eines Coaches innerhalb der Einheiten. Vor Trainingsbeginn ist grundsätzlich vom Hausarzt der ordentliche Gesundheitszustand festzustellen. Den Anweisungen der Coaches 
ist Folge zu leisten. Die Hausordnung ist einzuhalten. 

SMALLGROUP Training 

Eine gebuchte Einheit kann bis 3 Stunden vor Trainingsbeginn kostenfrei storniert werden, nach Ablauf der Stornierungsfrist verfällt eine Trainingseinheit des bestehenden 
Kontingents. Falls der Sportsfreund kurzfristig nicht an der gebuchten Einheit teilnehmen kann und die Stornierungsfrist erloschen ist, ist dennoch eine schriftliche Absage an 
den jeweiligen Coach zu senden. Andernfalls wird zusätzlich eine „Strafe“ von 5 € fällig, welche in der nächsten Abbuchung berücksichtigt wird. Eine Einheit findet ab der 
Teilnahme von mind. 3 Sportsfreunden statt, andernfalls wird die Einheit automatisch 2 Stunden vor Trainingsbeginn storniert. Der Sportsfreund erhält in diesem Fall eine 
Benachrichtigung per Mail und/ oder Push-Nachricht. joelWORX ist berechtigt, das Angebot nach Bedarf anzupassen. Die Gruppengröße bei Small-Group Einheiten beträgt je 
nach Angebot bis zu 12 Personen. 

PERSONAL Training 

Unser PERSONAL Training dient insbesondere als Unterstützung zu unserem SMALLGROUP Angebot, durch individuelle Anpassungen und Coaching. Die Inhalte unseres 
PERSONAL Trainings sind die Zielbesprechung (per WhatsApp/ Telefon/ wenn wir uns sehen), die Trainingsplanung (anhand Ziel und persönlichen Gegebenheiten), die 
Durchführung des PERSONAL Trainings (Dauer des eigentlichen Trainings 60 Minuten), bei Bedarf kontinuierliche Anpassungen des Trainingsplans, während/ nach dem 
gemeinsamen PERSONAL Training. 

Eine gebuchte Einheit kann bis 6 Stunden vor Trainingsbeginn kostenfrei storniert werden, nach Ablauf der Stornierungsfrist verfällt eine Trainingseinheit des bestehenden 
Kontingents. Falls der Sportsfreund kurzfristig nicht an der gebuchten Einheit teilnehmen kann und die Stornierungsfrist erloschen ist, ist dennoch eine schriftliche Absage an 
den jeweiligen Coach zu senden. Andernfalls wird zusätzlich eine „Strafe“ von 5 € fällig, welche in der nächsten Abbuchung berücksichtigt wird. 

Startpaket 

Ein Startpaket ist einmalig verpflichtend auszuwählen. Im folgendem werden die Inhalte der unterschiedlichen Startpakete erläutert: 

○ 29,- € Startpaket – Registrierung 

○ 99,- € Startpaket mit PERSONAL Training für Deinen individuellen Start – Registrierung & Einstiegs PERSONAL Training (Zieldefinition, Techniktraining und 
Trainingsempfehlung) 

 

Vertragsdauer und Auszeiten 

SMALLGROUP Training 

Eine Mitgliedschaft verlängert sich automatisch nach Vertragslaufzeit um weitere 3 Monate. Kündigungen müssen nachweislich 1 Monat vor regulärem Vertragsende schriftlich 
eingereicht werden, andernfalls verlängert sich die Mitgliedschaft um weitere 3 Monate. Aus gesundheitlichen Gründen kann eine Auszeit vereinbart werden. Die Mitgliedschaft 
verlängert sich im Falle einer beitragsfreien Stilllegungszeit um diese Stilllegungszeit, maximal jedoch um 3 Monate. Damit eine Stilllegung durch joelWORX erfolgen kann, muss 
der nötige Nachweis vorher erbracht werden (z.B. Mutterschutzpass, Attest, etc.). Eine Auszeit ist erst ab einer Dauer von mind. 3 Wochen und maximal für eine Dauer von 6 
Monaten möglich. Bei Schwangerschaft beträgt die Stilllegungszeit maximal 6 Monate nach Entbindung. Allgemein läuft die Mitgliedschaft spätestens nach 6 Monaten, samt 
Abbuchung, regulär weiter. Die Auszeitvergabe kostet 5 € Verwaltungsgebühr. Eine nachträgliche Gutschrift kann nicht erfolgen. 

PERSONAL Training 

Jedes Ticket hat eine Gültigkeit von 12 Monaten nach Laufzeitbeginn. Einheiten, welche nach Ablauf der 12-Monatsfrist übriggeblieben sind, verfallen.  

Angebotspause 

joelWORX behält sich vor, in der Sommer- und in der Winterzeit insgesamt 5 Wochen das Angebot zu pausieren. Die Zeiten werden früh genug bekannt gegeben. Die Stilllegung 
des regulären Angebots seitens joelWORX ist im monatlichen Beitrag berücksichtigt. 

 

Tarife 

Alle aufgeführten Preise gelten pro Person. Die Beiträge werden zu jedem 1ten eines Monats für den kommenden Monat im Voraus fällig. Es können nach Verbrauch der je 
nach Tarif zustehenden Einheiten, weitere Einheiten kostenpflichtig dazu gebucht werden. Wird für die mtl. Abbuchungen keine Bankeinzugsermächtigung erteilt, berechnet 
joelWORX eine mtl. Buchungsgebühr von 10 €. Sollte eine Bankbuchung nicht eingelöst werden, berechnet joelWORX wegen der anfallenden Rücklastschriftgebühren und des 
Buchhaltungsaufwandes pro Rückbuchung 10 €. Sollte das Mitglied schuldhaft mit mehr als zwei Monatsbeiträgen in Verzug geraten, werden alle Monatsbeiträge, die aus der 
Gesamtlaufzeit der Mitgliedschaftsvereinbarung resultieren, sofort fällig. In Ausnahmefällen bieten wir Sportsfreunden statt unseres regulären Tarifs ein 12er-Ticket in Wert 
von 180 € an, diese darf für 6 Monate ab Laufzeitbeginn genutzt werden. Zudem bieten wir für Sportsfreunde mit laufendem regulärem Tarif ein 12er-Ticket in Wert von 180 
€ zum Aufstocken der gebuchten Einheiten an, diese darf für 12 Monate ab Laufzeitbeginn genutzt werden. Nach Ablauf der Frist verfallen die übriggebliebenen Einheiten. 

Allgemein gilt: Tarife dürfen seitens joelWORX wegen steigender Betriebskosten verhältnismäßig angepasst werden, eine außerordentliche Kündigung ist ausgeschlossen. 
Preisanpassungen werden frühzeitig schriftlich mitgeteilt. 

 

SEPA-Lastschriftmandat  

Ich ermächtige joelWORX, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von joelWORX auf mein Konto gezogenen 
Lastschriften mit der Gläubiger-Identifikationsnummer DE57ZZZ00001972699 einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, 
die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. 

 

Einverständniserklärung für die Verwendung von Fotos und/ oder Videos 

Mit Bestätigung der AGB‘s ist joelWORX berechtigt, Fotos und/ oder Videos, welche im Rahmen einer Trainingseinheit oder eines Events von/ mit joelWORX entstehen, zu 
nutzen. Die Nutzung kann sich hierbei auf die Veröffentlichung auf der Webseite www.joelworx.de, auf Instagram, Facebook und in Print-Informationsmaterialien erstrecken. 
Falls keine Fotos/ Videos der eigenen Person erwünscht sind, ist diese Person eigenverantwortlich dafür zuständig, um die Löschung zu bitten, bzw. nicht ins Visier der 
(laufenden) Kamera oder des Fotoapparats zu gelangen. 

 

Haftung 

a) Es gelten die gesetzlichen Bestimmungen. 

b) Personenschäden. Das Mitglied verpflichtet sich vor Trainingsbeginn dem Trainingspersonal wahrheitsgemäß Angaben über eventuell vorliegende gesundheitliche 
Beeinträchtigungen zu machen. Für körperliche Schäden oder Unfälle, die im Zusammenhang mit dem Besuch der Einheiten bei joelWORX stehen, übernimmt der Betreibende 
im Rahmen seiner Haftpflichtversicherung sowie der gesetzlichen Bestimmungen die Haftung. Die Haftung ist bei grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz ausgeschlossen. 

c) Bei der Teilnahme an Events von joelWORX und/ oder dem Trainingseinheiten übernimmt joelWORX keinerlei Haftung. Mit der Bestätigung der AGB‘s erklärt das Mitglied, 
dass es um das erhöhte Verletzungsrisiko weiß und freiwillig, auf eigenes Risiko, ohne Haftungsansprüche daran teilnimmt. 

 

Hausordnung 

Die Hausordnung wird anerkannt und ist einzuhalten. Diese ist im Studio einzusehen. Bei Diebstahl besteht keine Haftung seitens des joelWORX. Mündliche Nebenreden haben 
keine Gültigkeit. 


